

第2期 安中市まち・ひと・しごと創生総合戦略修正 正誤表（令和4年7月修正）

該当ページ	記載箇所	該当記述（修正前）	修正後	理由
総合戦略-14	指標 従業員数	基準値 18,801人（平成28年度）	基準値 22,868人（平成28年度）	基準値の算定誤り
総合戦略-14	指標 従業員数	目標値 20,000人	目標値 24,300人	基準値の修正に伴い変更
総合戦略-20	指標 空き家バンクの契約件数	基準値 40件（平成29～令和2年度）	基準値 52件（平成29～令和2年度）	基準値の算定誤り
総合戦略-20	指標 農地付き空き家の登録件数	基準値 7件（令和2年度）	基準値 10件（令和元～令和2年度）	基準値の算定誤り
総合戦略-20	指標 農地付き空き家の登録件数	目標値 67件	目標値 60件（令和3～8年度）	毎年10件